
Name___________________ 
 
 
Date_________________________ 

1. I learn best working on my own.  

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

2. I prefer instructors who use lectures to deliver the content I need to know for an exam. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

3. I like to keep my work, school, and social activities separate. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

4. Being active in the community (volunteering or social activism) is important to me. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

5. I prefer objective, multiple choice exams over other forms of assessment (e.g. writing papers, 
essays, or doing projects) 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 



6. Having professors from different disciplines co‐ teaching a class, and being part of each class 
meeting, would be beneficial for my learning. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

7. Interacting with professors outside of the formal classroom setting is something I would value. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

8. Working on team projects for classes is a good way to learn about alternative perspectives and 
collaboration. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

9. Working on team projects for classes is something I avoid; I prefer to have my grade based on 
work I have completed by myself. 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 

10. Working on a community service project relevant to my declared major would be a good way to 
learn about course material 

Strongly Agree   
Neither agree nor 

disagree 
  Strongly Disagree 

1  2  3  4  5 
         

 
  
 
 


